
Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van vaste commissie voor Verkeer en

Waterstaat met voorstel voor aanwijzing van 5
projecten waar Rijksbesluiten Amsterdam-Almere-
Markermeer betrekking op hebben als groot
project (31089, nr. 70).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
vaste commissie te besluiten en de Rijksbesluiten
Amsterdam-Almere-Markermeer (RAAM) aan te wijzen
als groot project.

Daartoe wordt besloten.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de glijdende schaal, te
weten:
- de motie-Fritsma over intrekken verblijfsvergunning en
uitzetten na een misdrijf (19637, nr. 1321);
- de motie-Van Velzen over beperken van de glijdende
schaal tot een periode van tien jaar (19637, nr. 1323);
- de motie-Van Haersma Buma/Spekman over na drie
veroordelingen in de eerste twee jaar overgaan tot
verblijfsbeëindiging (19637, nr. 1324);
- de motie-Van Haersma Buma over aanpassen van de
glijdende schaal vanaf het derde verblijfsjaar (19637,
nr. 1325);
- de motie-Zijlstra/De Krom over aanscherping van de
glijdende schaal uit 2005 (19637, nr. 1326);
- de motie-Zijlstra/De Krom over tegenwerpen van
levensdelicten (19637, nr. 1327);
- de motie-Zijlstra/De Krom over toepassen van de
glijdende schaal voor veelplegers na twee veroordelin-
gen (19637, nr. 1328).

(Zie vergadering van 17 februari 2010.)

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1321).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (19637, nr. 1323).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma/
Spekman (19637, nr. 1324).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de PvdD, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Haersma Buma (19637,
nr. 1325).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Zijlstra/De Krom (19637,
nr. 1326).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Zijlstra/De Krom (19637,
nr. 1327).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Zijlstra/De Krom (19637,
nr. 1328).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over herziening van de
gerechtelijke kaart, te weten:
- de motie-Heerts c.s. over vormen van tien nieuwe
rechtsgebieden in de herziene gerechtelijke kaart (29279,
nr. 103).

(Zie vergadering van 17 februari 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PvdD ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Europese Raad, te weten:
- de motie-De Roon over naleven van regels en afspraken
door de lidstaten (21501-20, nr. 467).

(Zie vergadering van 17 februari 2010.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden Halsema en Van
Gent tot wijziging van de Wet arbeid en zorg
(babyverlof) (31071), en over:
- de motie-Sap over onderzoek naar betere toegankelijk-
heid van verlofregelingen (31071, nr. 15);
- de motie-Smilde/Ortega Martijn over voor 1 mei 2010
naar de Kamer sturen van het wetsvoorstel inzake meer
flexibiliteit bij ouderschapsverlof (31071, nr. 16).

(Zie vergadering van 17 februari 2010.)

De voorzitter: Mevrouw Agema wenst haar amende-
ment op stuk nr. 10 in te trekken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-

klaring vooraf.

D
Mevrouw Kraneveldt-van der Veen (PvdA): Voorzitter.
De Partij van de Arbeid deelt de overwegingen van de
indieners van het wetsvoorstel over het nut en de
noodzaak van uitbreiding van het babyverlof. Daar zit
dan ook niet zozeer ons probleem met dit wetsvoorstel.
Wel hebben wij een probleem met het feit dat de
indieners willen dat wij nu beslissen over het wetsvoor-
stel, en met de dekking ervan. Een premieverhoging,
zoals de indieners voorstellen maar nog niet goed
hebben geregeld - en het gaat hier jaarlijks om 110 min.
tot 125 min. - zal op de begroting van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid ten laste van andere posten gaan. Die
posten geven de indieners niet aan. Wij hebben gisteren
de indieners gevraagd om de stemming over hun
wetsvoorstel aan te houden tot ommekomst van het
wetsvoorstel over het hele palet aan verlofregelingen. Op
dat moment kunnen wij eveneens allerlei andere wensen
die door CDA, SP, D66, Partij van de Arbeid en hier dus
GroenLinks met betrekking tot allerlei verlofregelingen
zijn neergelegd, naast elkaar leggen en de juiste sociale
en eerlijke keuzes maken. Wij betreuren het dat de
indieners vasthouden aan stemming nu, want zo zijn wij
gedwongen om vandaag tegen te stemmen, omdat een
zorgvuldige afweging over onder andere een adequate
dekking nu niet heeft plaatsgevonden.

D
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt de motie-Sap (31071, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smilde/Ortega-Martijn
(31071, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 28 januari
2003 te Straatsburg totstandgekomen Aanvullend
Protocol bij het Verdrag inzake de bestrijding van
strafbare feiten verbonden met elektronische
netwerken, betreffende de strafbaarstelling van
handelingen van racistische en xenofobische aard
verricht via computersystemen (Trb. 2003, 60 en
Trb. 2005, 46) (31838, R1874).

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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Aan de orde is de behandeling van:
- het voorstel tot wijziging van het Reglement

van Orde (redactionele en technische verbeterin-
gen) (32055, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het voorstel
te besluiten.

Daartoe wordt besloten.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het spoor, te weten:
- de motie-Van Gent c.s. over niet uitkeren van een
bonus na een negatief reisadvies (29984, nr. 213);
- de motie-Eski over de opdracht aan ProRail om mee te
werken aan het oorspronkelijke ontwerp voor een
overweg bij Didam (29984, nr. 214);
- de motie-Aptroot/Eski over niet toekennen van
bonussen over het jaar 2009 (29984, nr. 215).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (29984,
nr. 213).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Eski (29984, nr. 214).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Eski (29984, nr. 215).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

18 februari 2010
Tweede Kamer Stemmingen TK 57 57-5242



Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart en
enkele andere wetten, houdende diverse wijzigin-
gen met betrekking tot de luchtvaart (31857).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt het amendement-Cramer (stuk nr. 8, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Cramer (stuk nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Natura 2000, te weten:
- de motie-Snijder-Hazelhoff over wijziging van de
begrenzing van het gebied de Wieden (32123-XIV,
nr. 154);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over heroverwegen van de
wijzigingsvoorstellen die door de provincies zijn
aangedragen (32123-XIV, nr. 155);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over uitgaan van "ja,
mits"-principe bij toetsingen in het kader van Natura
2000 (32123-XIV, nr. 156);
- de motie-Koopmans/Cramer over de kosteneffectiviteit
van maatregelen (32123-XIV, nr. 157);
- de motie-Koopmans c.s. over besluitvorming over de
grens van het gebied Meijendel-Berkheide (32123-XIV,
nr. 158);
- de motie-Cramer/Koopmans over niet nemen van
aanwijzingsbesluiten zolang de afwegingskaders niet
bekend zijn (32123-XIV, nr. 159).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Snijder-
Hazelhoff stel ik voor, haar motie (32123-XIV, nr. 154) van
de agenda af te voeren.

Op verzoek van de heer Koopmans stel ik voor, zijn
motie (32123-XIV, nr. 158) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (32123-XIV,
nr. 155).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (32123-XIV,
nr. 156).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Cramer (32123-
XIV, nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cramer/Koopmans (32123-
XIV, nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over zorg veteranen en nazorg
missies, te weten:
- de motie-Pechtold c.s. over actief dienenden die op
buitenlandse missie zijn geweest aanmerken als
"veteraan" (30139, nr. 67);
- de motie-Eijsink c.s. over betrekken van de militaire
vakbonden bij de nazorg voor veteranen (30139, nr. 68);
- de motie-Aasted Madsen-van Stiphout/Ten Broeke over
de zorgkosten voor uitgezonden defensiepersoneel
(30139, nr. 69).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (30139, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Eijsink c.s. (30139, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, de PW en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aasted Madsen-van
Stiphout/Ten Broeke (30139, nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, het CDA,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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motie hebben gestemd en die van de overige fracties
Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ertegen, zodat zij is aangenomen,
ingediend bij het debat over sociaaleconomische
gezondheidsverschillen, te weten:
- de motie-Sap/Vendrik over verkleining van het
prijsverschil tussen gezond en ongezond voedsel (22894,
nr. 255);
- de motie-Sap/Vendrik over adopteren van krachtwijken
door accountancyfirma's (22894, nr. 256);
- de motie-Van Gerven over wettelijke verankering van de
doelstelling verkleining van de sociaaleconomische
gezondheidsverschillen (22894, nr. 257);
- de motie-Van Gerven over toetsing van maatregelen op
sociaaleconomische gezondheidsverschillen (22894,
nr. 258);
- de motie-Arib over verkleining van sociaaleconomische
gezondheidsverschillen (22894, nr. 259);
- de motie-Arib/Schermers over het bereiken van
bevolkingsgroepen met een lage sociaaleconomische
status (22894, nr. 260).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Sap/Vendrik (22894, nr. 255).

De voorzitter'. Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sap/Vendrik (22894, nr. 256).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (22894, nr. 257).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (22894, nr. 258).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Arib (22894, nr. 259).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Arib/Schermers (22894,
nr. 260).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de berichten rond
het cao-akkoord bij TNT en de relatie tot het
voortbestaan van het stukloonmodel op de
geliberaliseerde markt, te weten:
- de motie-Gesthuizen over een onafhankelijk onderzoek
naar de ontwikkeling van het postvolume (30536,
nr. 111);
- de motie-Gesthuizen over een wettelijke verplichting
van minimaal 80% arbeidscontracten voor bezorgers
(30536, nr. 112);
- de motie-Graus/Gesthuizen over een beloning minimaal
gelijk aan het minimumloon (30536, nr. 113);
- de motie-Graus/Gesthuizen over betere bescherming
van de positie van postbezorgers (30536, nr. 114);
- de motie-Vos/Van Gent over tegengaan van oneigenlijk
gebruik van de overeenkomst van opdracht (30536,
nr. 115);
- de motie-Elias over een quickscan van de ontwikkeling
van het postvolume (30536, nr. 116).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Elias stel ik voor,
zijn motie (30536, nr. 116) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (30536, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (30536, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Graus/Gesthuizen (30536,
nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Gesthuizen (30536,
nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos/Van Gent (30536,
nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor

deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over een actief donor-
registratiesysteem, te weten:
- de motie-Van Gerven c.s. over een spoedige invoering
van een systeem van actieve donorregistratie (28140,
nr. 73);
- de motie-Sap c.s. over een voorstel voor een opting-
outsysteem (28140, nr. 74);
- de motie-Yücel c.s. over een kabinetsreactie op het
onderzoek van de Universiteit van Tilburg binnen vier
weken (28140, nr. 75).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Sap c.s. (28140,
nr. 74) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Van Gerven c.s. (28140,
nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, met uitzondering van de
leden Wolbert, Kraneveldt-van der Veen, Eijsink,
Dijsselbloem, Van der Veen en Laaper, GroenLinks, D66
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Yücel c.s. (28140, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een onderzoek

naar de effecten van inburgering op participatie in
het kader van de Onderzoeks- en toekomstagenda
2010 (32321, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten en in te stemmen met het
onderzoeksvoorstel van de vaste commissie voor Wonen,
Wijken en Integratie, inclusief de daarbij behorende
kosten en deze kosten ten laste te laten komen van het
onderzoeksbudget.

Daartoe wordt besloten.
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Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over de politieke situatie
rondom de besluitvorming Uruzgan, te weten:
- de motie-Kant over negatief antwoorden op het verzoek
van de NAVO omtrent een nieuwe missie in Uruzgan
(27925, nr. 385).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat naar aanleiding van een
schriftelijk overleg over actuele ontwikkelingen op
het terrein van Q-koorts, te weten:
- de motie-Van der Vlies c.s. over niet meer ruimen van
schijndrachtige melkgeiten en -schapen (28286, nr. 377);
- de motie-Van Gerven over een brief naar de Neder-
landse natuurbeherende organisaties met een duidelijke
richtlijn wat betreft Q-koorts (28286, nr. 378).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (28286,
nr. 377).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (28286, nr. 378).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de Raad voor Concurren-
tievermogen, te weten:
- de motie-Irrgang/Tang over invoering van een
bankenheffing (21501-30, nr. 223).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Irrgang en de
heer Tang stel ik voor, hun motie (21501-30, nr. 223) van
de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Daarmee zijn wij gekomen aan het einde
van de stemmingen.

Sluiting 00.20 uur
i
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